11Iro

AMmsa: Poma
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 24.10.2012 13:43:12

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 24.10.2012 20:18:56

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/271274/answer/271286




Y Bac He sicHa npuyuHa. Ho, yuuThIBas MHBa3MBHOCTL METOOB 06CIeIoBaHUS , TOIPOOyHTe
IPUHUAMATh CHAJIUC B TeYEeHNE Mecsilla CUTyal[MOHHO, IT0 Mepe He00XOIUMOCTH, TIOCTETIEHHO CHUXKAs
noTpebeHue npemnapaTta( pa3 B Hemento). Coenaiite Y3II' coCymoB IOTOBOTO YJIeHa.



